

## **Сообщение Архангельского областного суда о принятии решения**

Определением Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 25 мая 2017 года № 1-АПГ17-4 оставлено без изменения решение Архангельского областного суда от 31 января 2017 года по административному делу № За-1/2017, которым отказано в удовлетворении административного искового заявления ПАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада» в лице филиала «Архэнерго» о признании недействующим Приложения № 1 к постановлению агентства по тарифам и ценам Архангельской области от 13 декабря 2013 года № 79-э/1 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования для территориальных сетевых организаций, в отношении которых тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций» в части установления базового уровня подконтрольных расходов на 2014 год, о возложении на агентство по тарифам и ценам Архангельской области обязанности принять новый нормативный правовой акт, заменяющий признанный недействующим нормативный правовой акт и устанавливающий экономически обоснованный базовый уровень подконтрольных расходов филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Архэнерго», о возложении обязанности установить тарифы на услуги по передаче электрической энергии на 2017 год с учетом действия нового нормативного правового акта и компенсации неучтенных экономически обоснованных расходов.

Решение суда вступило в законную силу 25 мая 2017 года.